



przystań powiat nakielski

Starostwo Powiatowe w Nakle nad Notecią  
Wydział Organizacji, Zamówień Publicznych i Kontroli

Nakło nad Notecią, 20.02.2020 r.

OWO.272.2.2020

Strona | 1

**Zamawiający:**

**Powiat Nakielski**

**ul. gen. H. Dąbrowskiego 54**

**89-100 Nakło nad Notecią**

**ZAINTERESOWANI WYKONAWCY**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) przekazuję treść pytań Wykonawców i odpowiedzi Zamawiającego w prowadzonym postępowaniu pn. **„Dostawa energii elektrycznej dla Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią i jednostek organizacyjnych Powiatu Nakielskiego w okresie od 01.04.2020 r. – 31.03.2022 r.”**

**Pytania Wykonawcy I:**

1. Czy obecne umowy wymagają wypowiedzenia? Kto będzie odpowiedzialny za wypowiedzenie umów? Jaki jest okres wypowiedzenia umów?

**Odpowiedź:**

Dla punktów poboru energii elektrycznej, które będą przechodzić zmianę sprzedawcy po raz kolejny, obecnie obowiązujące umowy to umowy sprzedaży energii elektrycznej, które zostały zawarte na czas określony do 31.03.2020 r. Umowy nie wymagają wypowiedzenia.

2. Wykonawca prosi o podanie nr NIP Płatników na dostawę energii elektrycznej.

**Odpowiedź:**

Odbiorca	NIP
Powiat Nakielski, ul. Dąbrowskiego 54, 89-100 Nakło nad Notecią	5581724333
Starostwo Powiatowe Powiat Nakielski, ul. Dąbrowskiego 54, 89-100 Nakło nad Notecią	5581566288
Zespół Szkół Specjalnych w Karnowie, Karnowo 56, 89-100 Nakło nad Notecią	5581626168
Zespół Szkół Żeglugi Śródlądowej im. kmdr. B. Romanowskiego w Nakle nad Notecią, ul. Dąbrowskiego 4, 89-100 Nakło nad Notecią	5581381666
Zespół Szkół im. S. Staszica w Nakle nad Notecią, ul. Staszica 18, 89-100 Nakło nad Notecią	5581379698



ul. gen. H. Dąbrowskiego 54, 89-100 Nakło nad Notecią ☎ +48 52 386 66 33 📠 +48 52 386 66 25

🌐 [www.powiat-nakielski.pl](http://www.powiat-nakielski.pl) ✉ [starosta.cna@powiatypolskie.pl](mailto:starosta.cna@powiatypolskie.pl)



I Liceum Ogólnokształcące im. S. Wyspiańskiego w Szubinie, ul. Kcyńska 1, 89-200 Szubin	5621096654
I Liceum Ogólnokształcące im. B. Krzywoustego w Nakle nad Notecią, ul. Gimnazjalna 3, 89-100 Nakło nad Notecią	5581374494
Zespół Szkół im. prof. E. Chroboczka w Szubinie, ul. Kochanowskiego 1, 89-200 Szubin	5621078739
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie, ul. Dąbrowskiego 46, 89-100 Nakło nad Notecią	5581704922
Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna w Nakle nad Notecią, ul. Dąbrowskiego 46, 89-100 Nakło nad Notecią	5581521848
Zarząd Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią, ul. Młyńska 5, 89-100 Nakło nad Notecią	5581568809
Zespół Szkół Specjalnych im. J. Korczaka w Kcyni, ul. Rynek 32, 89-240 Kcynia	5581650994
Dom Pomocy Społecznej, ul. Parkowa 8, 89-100 Nakło nad Notecią	5581741857
Zespół Szkół im. W. Łokietka w Lubaszczu, Lubaszcz 11A, 89-100 Nakło nad Notecią	5581697725
Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. W. Witosa w Samostrzelu, Samostrzel 9, 89-110 Sadki	5581381614
Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy im. I. Sendlerowej w Samostrzelu, Samostrzel 7, 89-110 Sadki	5581374169
Powiatowy Urząd Pracy, ul. Dąbrowskiego 46, 89-100 Nakło nad Notecią	5581569039

3. Wykonawca wnioskuję o zmianę przewidywanego terminu rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej na 01.05.2020 r.  
Rozpoczęcie dostawy od 01.04.2020 r. nie jest możliwe do zrealizowania ze względu na terminy procedury przetargowej oraz zapisy IRiESD, z których wynika obowiązek poinformowania Operatora Systemu Dystrybucyjnego o zmianie sprzedawcy najpóźniej na 21 dni przed zmianą sprzedawcy.

#### Odpowiedź:

Termin wykonania zamówienia został określony w rozdziale V Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

„Zamówienie obejmuje dostawę energii elektrycznej w okresie od 01.04.2020 r. do 31.03.2022 r.

Dostawa energii elektrycznej dla poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej, objętych zamówieniem publicznym, rozpocznie się zgodnie z terminami określonymi w załączniku nr 1 do SIWZ oraz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży lub umów kompleksowych energii elektrycznej, a także po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i, jeżeli będzie taka konieczność, wejściu w życie nowych umów dystrybucyjnych.”

Sposób ten nie wyklucza zawarcia umowy w terminie umożliwiającym rozpoczęcie dostawy energii elektrycznej od dnia 01.04.2020 r. na podstawie art. 94 ust. 2 pkt 1 lit. a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), lecz również dopuszcza zawarcie umowy zgodnie z art. 94 ust. 1 ustawy Pzp, uwzględniając zapis zawarty w rozdziale V Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: „nie wcześniej niż





z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży lub umów kompleksowych energii elektrycznej, a także po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy i, jeżeli będzie taka konieczność, wejściu w życie nowych umów dystrybucyjnych.”

W związku z powyższym termin rozpoczęcia dostawy energii elektrycznej pozostaje bez zmian.

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy drogą korespondencyjną.

5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany przepisów związanych z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej (koszt zakupu certyfikatów) lub innych opłat o charakterze publicznoprawnym, a dotyczących zakupu energii elektrycznej? Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie zmianie od dnia wejścia w życie właściwych przepisów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zaproponowaną przez Wykonawcę i pozostawia dotychczasowe zapisy bez zmian.

6. Dotyczy §8 ust. 4 pkt 4) Załącznika nr 6 do SIWZ

Wykonawca wnioskuje o modyfikację powyższego zapisu, poprzez zastąpienie go poniższym:

„do każdej faktury VAT Wykonawca załączy specyfikację, określającą ilości energii elektrycznej pobranej w poszczególnych PPE oraz wysokość należności z tego tytułu, jeśli dane nie znajdują się na fakturze.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji §8 ust. 4 pkt 4) wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 6 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

„do każdej faktury VAT Wykonawca załączy specyfikację, określającą ilości Energii Elektrycznej pobranej w poszczególnych PPE oraz wysokość należności z tego tytułu, jeśli dane nie znajdują się na fakturze,”

Zmodyfikowany załącznik nr 6 do SIWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.





7. Wykonawca prosi o usunięcie zapisów §12 Załącznika nr 6 do SIWZ.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zaproponowaną przez Wykonawcę i pozostawia przedmiotowe zapisy bez zmian. Strona | 4

**Pytania Wykonawcy II:**

**Pytanie 1 – SIWZ – rozdział XXI**

Zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umów drogą korespondencyjną?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy drogą korespondencyjną.

**Pytanie 2 – SIWZ – załącznik nr 6 – wzór umowy §8 ust. 4 pkt 6)**

Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:**

Rozwiązanie, polegające na tym, że dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny", jest akceptowane przez Zamawiającego.

**Pytanie 3 – SIWZ – załącznik nr 2 do umowy – pełnomocnictwo**

Czy Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia w imieniu Zamawiającego zawartej umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD według wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę? W przypadku braku zgody na powyższe prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający ponosił będzie odpowiedzialność za treść przedstawionego wzoru pełnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?





**Odpowiedź:**

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa do zgłoszenia umowy sprzedaży energii elektrycznej do Operatorów Systemu Dystrybucyjnego oraz wykonania czynności niezbędnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy u Operatorów Systemu Dystrybucyjnego zgodnie ze wzorem pełnomocnictwa, stanowiącym załącznik nr 2 do umowy, ale dopuszcza również możliwość udzielenia pełnomocnictwa według wzoru proponowanego przez Wykonawcę, pod warunkiem, że będzie ono obejmowało swym zakresem wykonanie przez Wykonawcę czynności, określonych we Wzorze umowy sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usługi bilansowania handlowego, stanowiącym załącznik nr 6 do SIWZ.

**Pytanie 4 – SIWZ – załącznik nr 2 do umowy – pełnomocnictwo, pkt 5**

Wykonawca informuje, iż zmiana parametrów dystrybucyjnych nie jest częścią procesu zmiany sprzedawcy. W związku z powyższym ewentualne zmiany grupy taryfowej będą dokonywane po zakończeniu procesu zmiany sprzedawcy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający jest świadomy, że ewentualne zmiany grup taryfowych będą dokonywane po zakończeniu procesu zmiany sprzedawcy.

Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja stają się integralną częścią specyfikacji. Niniejsze pismo zostaje zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

**STAROSTA**  
Tadeusz Sobol

**Załącznik:**

- Załącznik nr 6 do SIWZ – wzór umowy po modyfikacji

